



В Свердловской области направлено в суд уголовное дело о перемещении через таможенную границу пиломатериалов

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней жительницы Свердловской области, которая незаконно переместила через таможенную границу ЕврАзЭС в Республику Узбекистан пиломатериалы хвойных пород, отнесенных к числу стратегически важных ресурсов. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 226.1 УК РФ (незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС стратегически важных ресурсов в крупном размере).

По данным следствия, в 2017 году обвиняемая незаконно с целью получения прибыли без необходимого пакета разрешительных документов, подтверждающих законный характер происхождения пиломатериалов, переместила через таможенную границу ЕврАзЭС в Республику Узбекистан обрезные хвойные распиленные пиломатериалы. Общее количество пиломатериалов в объеме составили более 1 тыс. м. куб. стоимостью более 7 млн 800 тыс. рублей.

В ходе предварительного следствия проделана значительная работа по сбору необходимых доказательств виновности лица, проведены выемки и осмотры документов, изъятые в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий и следственных действий, допрошены свидетели, специалисты, проведен ряд судебных экспертиз: товароведческие, почерковедческие.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено суд для рассмотрения по существу.

06 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1406830>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
